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Az úgynevezett szent szövetség va­
lóban a diplomatia és politika csoda- 
szöruyszülöttek legtorzabb alakja, egy 
jezsuita szülemény, miért is szent allian- 
cenak per nefas neveztetik, s a józan 
logika kifiezamodott politikai nyomorékja, 
mert a mint tudva van, először is isii­
ben Európa politikai liarezias színpadán 
Napoleon Bonaparte ellen közösen mint 
..Három a táncz11 lejtetett századunk azon 
leghösiesebb félfiának megbuktatására, 
kinek az égig törő magas eszménye volt: 
Egy isten és egy uralkodó a földön, de 
ezen alliance a szlávnépek leglovagiasabb, 
legvitézebb és legszabadabban lihegő 
jelenleg, honfájdalomban mélyen szenvedő 
nemzetet „a lengyelt- megsemmisité, és 
azt szétdarabolá ! Ezen szent szövetség 
Napóleont, —- mint ki a világ uralmára 
vágyódott, megtörte, — természetesen az 
angol hozzájárultával W aterloonál, s most 
ugyanezen szövetség lehetne-e az ? mely 
Konstantinápolyt, mint a világuralom kul- 
esát. akármely más hatalomnak, kivéve 
a török hatalmat átengedné ? Ez nem le­
het. mert ez a történelem kerlelhetlen 
logikájának szörnyszülöttje volna, ilyes­
mit elhitetni akarni a messzelátó politi­
kusokkal egy valóságos nevetséges hum­
bug I Ugyan ezen szent szövetség Len- 
gyelhont. — egy szláv monarchiát szét- 
bömlasztott, és most attól tartanak a rö­
vidlátó politikusok, hogy egy délszlávbi- 
rodalom összetákolásáhan mesterkelnének 
ezen szent szövetség nagyhatalmai, s 
még. mint függelék Angolország Pan Sa­
lisbury is! No ez aztán már a logika 
Achilles inának sarkalatos tiezamja! Az 
ilynemű politikai combinátiúk mind sán- 
tikálnak, mert a történelem kérlelhetlen 
logikájának ellentétes alapnélküli nézetei. 
Tehát eddig volt az alliancenak, azaz : 
az egyesült működésnek talán üdvös? de 
átkus eredménye is.

Most azonban mit mondjunk az al- 
lieneeról 1848-ig, s innen e mai napig ? 
Nemde épen * ezen sziulett egy esség lön 
a három hatalom között a folytonos 
viszály, sőt a háborúk s jelenleg Európa 
társadalmi humanitárius életfelbomlásá­
nak főtényezője s merényletet követé­
nek el az emberiségnek az istentől és 
természettől adományozott jogain s tör­
vényes szabadságán, a midőn az egész 
világ előtt minden tartózkodás nélkül 
elég szerénytelenül fennen hirdetik, mi­
szerint a három nagy hatalom szövet­
sége az európai béke „biztosítéka.” Igaz! 
ez valóban biztosítéka az európai társa­
dalmi lét siri csendjének, mert most 
már az elnökre is ráillik a requiescant 
in pace. Ez nem igaz, ez káromlás, 
ez a lH-ik század relative oly magasra 
fejlődött szellem és humanitási szabad­
ság arezulcsapása, s a szabadsajté, va­
lamint a közvélemény s öntudat tévútra 
vezető diplomatikai ármányfogása.

Ugyan hol van ott az alliance által az 
európai odvas. s csakis még néhány nép- 
rétegeknek kedvező béke biztosítva, a mi­
dőn történelmileg igazolhatjuk, hogy épen 
az alliance teremtette az iszonyú költsé­
gekkel a népeket kizsákmányoló, s a nem­
zeti gazdászatot tönkre tevő milliókra 
menő armadiákat, hogy épen ezen alliance-

ban levő hatalmak 1848 óta már magok 
közt is háborúskodtak, sőt egyik a mási­
kat megsehwindlirozta . . . hivatkozom a 
dán háborúra, a hol a porosz s osztrák 
együtt harczoltak, s fiaink drága vérüket 
onták. de a midőn Schleswig-Holstein el­
osztására került a sor, Ausztria a perfid 
porosztól mit kapott ? Egy nagy nesze 
fogd meg semmit, — 1854-ben hogy mit 
kapott az alliance orosz fráter az osztrák 
hálás brothertől. azt mindenki tudja .... 
Későbben kiütött az orosz-porosz (alli­
ance) háború, s mit szült ezen gyönyörű­
séges alliance ? Két országot elvesztet­
tünk, — a német szövetségből kiszorittat- 
tunk. — 1848 49-ben a szabadságharcz- 
ban az orosz leigázta szeretett hazánkat 
akkor, a midőn a szláv népek — a szere- 
zsánok — közös birodalmunk szivében, 
Bécsben garázdálkodtak. . . . Iszonyatos 
s hajmeresztő visszaemlékezés . . . Fá- 
tyolt reá ! . . .

Mindebből kitetszik, mily gyönyörű­
ségesen felel meg az alliance az európai 
béke-programmnak, azon odvas békének, 
melv senkinek sem kell. — Szép alliance, 
mondom, a midőn a három közül hol az 

! egvik. hol a másik egyesülve, a harmadik 
'társt jól elpáholja . . . vagy saját né­
peiket leverik. És alig heverik ki az ily­
nemű. a társadalmat mélyen megrendítő 
érzékeny üti egeket, már ismét ,. társpo­
harat" isznak, és szívélyesen koczintanak. 
Három a táncz, éljen a szent alliance ! — 
Talán azt hiszik azon bölcs halandók, 
hogy a butának vélt népet még továbbra 
is lehetne ilvnemii hamis politikai tanok­
kal ámítani ? Valóban csalatkoznak, mert

domány s irodalom fölkentje. Kisújszálláson 
1834-ik esztendőben. Az elemi és középtano- 
dai tudományok elvégzése után, debreczeni 
nagyhírű főiskolánkat, mely már igen sok. és 
nagy szellemi tehetségeknek volt kifejtője, és 
irányadója, választotta tudomány gyűjtési pontul, 
s főiskolánknak egyik kitűnő tagjául tűnt ki 
tanulási pályáján.

Kitűzött végezélja az orvosi pálya lévén, 
pesti egyetemre ment a szükségelt tudományok 
megszerzésére. Miután megnyerte a kitűnő 
orvosi okmányt, gyakorlati működési helyül 
szülővárosát választotta, mint működő, orvos 
szelíd finom, megnyerő, lekötelező bánásmódja 
által betegei iránt átnkínos, szeretet, közbeesü- 
lést és bizodalmát nyert jutalmul.

Főleg az 1873-ban dühöngő kholera al­
kalmával szinte a végkimerülésig fokozódott 
fáradhatlansága a szenvedők gyógykezelésében, 
reményteljes biztatása, szívható lelkesítése, 
önzetlensége letörölhetlen betűkkel vannak 
felírva, városunk ezrei szivében.

Hű. s bátor bajnoka volt. egyházi, isko­
lai. városi közügyeinknek, buzgó előmozdítója 
mind annak, mi ezeket czélozta. — Nem is 
maradt el az erkölcsi jutalom. A nép közbi­
zalma egyház s iskolai igazgatótanács tagság­
gal tisztelte meg, több ízben volt az egyház­
vidéktől kinevezett képviselő az egyház kerü­
leti gyűlésen. Városunkban létező több körök, 
és egyleteknek volt éltető elnöke, a városunk­
ban székelő nagykunsági takarékpénztárnak 
aligazgatója.

Irodalmi müveit egész terjedelmességé- 
ban e lap hasábjain feltárni alig lehetvén, csak 
rövid keretben említem fel azokat, szépirodalmi 
dolgozatai jelentek meg a „Debreczenben“ és 
máslapokban, is, orvosiak az orvosi közlönyben 
történelmek a századunkban, ezeken kívül 
önálló, történeti és orvosi tudományos müvei 
nyomtatásban örökíti nevét s emlékezetét 
az 1875-ben páiyakoszor űzött müve, 
mely mind az ideig kinyomatlan hever. — 
Bevégzetlen áll. mint tudom, egv fontos, s
tudományos munkája, melyen lankazatlan buz­
galommal dolgozott, és melynek készítése kéz- 

ma már nem IX. Bins pápa csalhatatlan, ben ragadta el a könyörtelen végzet.
hanem a közvélemény, a felvilágosultság, Mily nagy halottja volt. mily
humanismus s igazság elé ernyedetlenUl tétlen halottja lesz i árosunk összes 
törő nép, továbbá a történelem kérlelhetet 
len logikája.

Dr. K . . . . i . . . f.

— Ha február 28-ig kiegyezés nem jön 
létre, a porta el van határozva arra. liogv az 
ellenségeskedést Szerbia és Montenegró 
ismét megkezdi.

ellen

— A rettenthetetlen (?) Csemajeff tábor­
nok kiutasittatott Prágából. Igen helves !

— A „Daily Telegraf--nak Közép-Azsiá- 
ból távirják. hogy az orosz csapatok itt iszo­
nyú vereséget szenvedtek. 40.000 emberből 
álló orosz csapat egy turkeszláni lázadás ál­
tal megsemmisitetett. Fegyveres csapatok ..él­
jen az Izlam“ kiáltással járják be Turkesztánt.

felejthe- 
népének

! tanúsítja azon részvét, mely temetésénél volt 
látható. Templomunk, mely két ezer ember 
számra is elegendő, nem fogadhatta be a részt­
vevő tisztelőket. A ni. k. járásbíróság e hó 12- 
én délelőtt a városi tisztikar, az egyház, és 
iskolák kormányzó tagjai, a takarékpénztár 
igazgatósága testületileg jelentek meg. ezen kí­
vül a polgári körök, melyeknek elnöke ő volt 
gyász lobogóikkal nyilváníták részvevő tiszte­
letüket, megindító volt látni, mint borult össze 
mintegv végistenhozzádot rebegve a független­
ségi 3 színű gyász fátyollal lengő pompás 
nemzeti zászló a többi fekete lobogókkal a 
sirhalom rideg hantjai feleli

Hű nő Ősegei Juliánná, három nevelet­
len árva Zoltán. \ ilma. Árpád, 70 évet meg­
haladott éves atya, éves anya. nejének szülei 
gyászolják a 43-ik évben elhunyt férfiút.

„Az emlékezet örök zöld virágai nyílja­
nak örökké sirhantod pázsitos szőnyegén. Kis­
újszállás 1877 jan. 11.

Keszi Hajdú Lajos.

Újra egy gyász.
Mély borúval kezdi pályafutását ez uj 

esztendő !
Ismét egy lobogó fáklya aludt ki váro­

sunkban. ismét egy szilárd tevékenység né­
niül t el, ismét egy szellem csillag tűnt le 
hazánk tudomány egéről január 10-én dok­
tor Fekete Lajos.

A déli termetű, teljes életerejii, szellem- 
dus munkás férfiút véletlen, rohamosan ra­
gadta a szép családi, tevékeny tudomány- 
munka körből a halál könyörtelen angyala. 
Barátainak esti nyájas körében rohanta őt 
meg egv erős szivgörcs, mely nehány perez 
alatt eloltá élet fáklyáját, a nélkül, hogy szerető 
családja végső sóhaját forró csókjaival foghatta J 
volna fel.

Született ez egyházunk, városunk dísze, 
dicsekedése, a közjó tevékeny bajnoka, a tu-

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. Az orszá­
gos nőegylet legközelebb megvette a Nyéki­
féle házat. Gyulai Pál „Romhányi- czimii köl­
tői beszélyének harmadik énekét bevégezte. 
Hét év alatt különben nem csoda! GrófKornis 
Emil a magyar állami polgári tanító képezde 
szántára egy 1413 darabból álló csiga gyűjte­
ményt adományozott. A fővárosban legközelebb 
3 egyén kisérlé meg az öngyilkosságot. 00 
muszka érkezett tegnap a fővárosba Szerbiá­
ból. kik nagyobb részt sebesültek valónak. A

három ifjút vagdaltak meg a járási pandúrok. 
Ezen. és a járási csendbiztos több rendbeli vis­
szaélései megtorlása tekintetéből 22 polgár emelt 
panaszt főispán ur ő méltóságánál, minek kö­
vetkeztében a vizsgálat elrendeltetett s folyó hó 
6-ik napján foganatosíttatott. Panaszosok most 
már a panasz végelintézését várják.

*Egy másik panasz is adatott be főispán 
ur ő méltóságához az iránt, hogy a polgár mes­
ter a múlt nyáron 189. szám alatt hozott köz­
gyűlési határozatot sem a feleknek kiadatni, 
sem a megyére felterjeszteni nem engedi. Hát 
ezt a panaszt mikor intézi el a főispán ur. ! V* ff ,,Városi pénztárunkban sok heverő pénz­
nek kell lenni, mert a folyó évi költségvetés­
ben nem is jelzett, egyénenként 200 forint fi­
zetésre, s a törvényhatóság tudtán kívül: 12 
mezőfelügyelőt állított elő a városi képviselet 
többsége : e már mind megjárná, de még sza­
bályzatot sem készítettek arra nézve, hogy a 
2400 forint honnan és miből fedeztessék, és 
el sem határozták, hogy a szervezési munkálat 
illetőleg felsőbbileg megerősített szabályzatnak, 
a mező-felügyelőkre vonatkozó része, miképpen 
módosittassék. s a módosítás hová terjesztessék 
megerőssités végett. A mi városunk szervezési 
szabályzataiban 6 mező-felügyelőről van szó 
még pedig 100 frt egyénenkénti fizetéssel, an­
nál többet tehát sem a városi pénztár, sem az 
eggyesek zsebei rovására, az uj választásig, il­
letőleg szervezkedésig elő állítani nem lehetett, 
azonban nállunk a szabályzatot egy idő óta 
semmibe sem veszik, sőt az uj polgármester vá­
lasztása óta. a képviselet többsége, törvény és 
szabály ellenére csak választani szeretne, mi 
onnan van, hogy ezen többség az 1872-ik évi 
szervezéskor választási s czipó osztogatás! dü­
hét le nem csillapíthatta.

* *

A múlt hóban megválasztatott nállunk az 
adóvégrehajtó is. E diszes állásra, a két pá­
lyázó közzül Balogh István volt böszörményi kir. 
törv. iroda igazgató nyert többséget 6 szavazat­
tal. Azt hisszük, hogy ezen a törvényszékhez 
dörgölődzött, és sok §-t olvasott és hallott vég­
rehajtó. a megyei bizottság és telekkönyvi ha­
tóság tudta nélkül nem adatja el szántófölde- 
inket! V

■űf
Közelebbi napokban egyik utczán nagy 

lármát hallottam arról, hogy Lengyel Imre ur. 
hadnagysága idejéről vagy is az 1867—1872-ig 
terjedő időszakról is beadattak volna a a áros- 
gazdai számadások ; füleimnek nem hittem, ha­
nem megnéztem, és úgy találtam, hogy a szám­
adás formák öt évi sürgetés és zaklatás után. 
öt évről csakugyan beadattak. Á ajjon mit csi­
nálnának Debreczen városában azon polgármes­
terrel. ki nem öt hanem csak egy évi város­
gazdái számadás beadásával öt évig késlelked- 
nék ?

Ez év január 1-ső napján az iparos ifjú­
ság. önképző-és segélyegylete javára. — január 
6-án a 48-as kör — 7-én a szabadelvűkor, 
mindkettő pedig saját könyvtára javára zárt­
körű táncz vigalmat tartottak. Mind a három bál 
igen szép közönség jelenlétében és a rend meg­
tartása mellett folyt volna le. ha a 48-as kör 
bálja alkalmával, egy nem 48-as úri kitűnőség 
a saját maga számára váltott jeggyel gazdas­
szonyát nem erőszakolja a bál élvezetére. De 
ez esetnél is miveltségéről tett tanubizoyságot 
a bált rendező 48-as ifjúság azzzal, hogy mi­
dőn az úri kitűnőség, botfenyegetések közt kö­
vetelte meg nem hivott gazdasszonya bálbafo- 
gadását: tetiegességbe nem bocsátkozott, és a 
nézők sorában helyet adott az un kitűnőség 
gazdasszonyának.

r. I.

meket, ki alatt a Zagyva folyó jege leszakadt 
saját élete koczkáztatásával megmentett, ur. 
Károlyi Alajos tómegyeri uradalmán egy oly 
vadászat tartatott, melynek eredménye 3< H K) 
nvul s 2400 fáczán volt.

farsangban két udvari bál lesz u. 
és 26-ikán.

23-

A DEBRECZEN11 TÁRCZÁJA,

A. 11.
raktára. Debreczen, 

luteza 1813.

Falusi életképek
a, rég-i jó világiból.

Irta Csalán Péter.
(Folytatás)

A mi a magassabb tudományokat illeti 
azt. a jó kákái rector ur áradhatatlan igye­
kezetének tudományának, és szorgalmának, kö­
szönhetik a kisasszonyok. —

Tekintetes Kakas Márton úrhoz ez út­
tal nincs szerencsénk — tegnap délután olta 
nincs a háznál, s épp azért látjuk, az eddig 
leirt család tagokat jókor reggel, álmatlan­
ságban, aggodalommal eltelten a nagy tágas 
ámbituson, föl s alá járkálni.

A tekintetes asszonyt harsány hangon, 
parancsokat osztogatva kocsisnak, béresnek, 
hogy fogjanak — s lóhalálában, nyargalják kö­
rűi a határt, és a tekintetes urat minden áron 
haza kerítsék.

Béres, kis kocsis már régen szét küldet­
tek. s igy a currentálás nagy mérvben megkez 
detett. —

Az öreg tekintetes ur — nincs sehol — 
eltűnt, hova lett, merre van, nem tudni 1 nem 
sejditi senki — még tegnap délután kiment a 
rétre kacsázni, azt ígérte, hogy jókor haza jön. 
$ ime elmúlt az éjj — a nagy zivatar, de a 
tekintetes ur nincs seholsem.

Ez az oka tehát, hogy a Kakas kúrián 
mind talpon vannak még pedig rémületes ag­
godalommal. —

Hagyjunk békét e kétségbe esett család­
nak — majd meg jön a tekintetes ur, addig 
pedig térjünk vissza oda ahol a zivatarnak ta­
núi valánk.

A kakasfalvi országúton gyorsan vág­
tat a már be rajzott családi cséza. két izmos 
szürkétől vontatva, — a bakon két férfi cse­
léd kapaszkodik egymásba, vágtatásában a 
párna ülcsékből por, és szárnyas állatok ma­
radékának vegyűléke száll a levegőbe, döczö- 
gése az öreg csézának olyan mint a falusi dob 
pergése melyen a város tizedessé hirdet liczitá- 
cziót, a mitől a befogott két szürke mind ha­
talmasabban neki vadulva iramodik egy nádas 
felé, hol is egy sás boglya tövénél megállapo­
dik, melyből két láb nyúlt elő. — Az egyik 
cseléd leszáll, s levett kalappal mégilleté a 
boglyából kinyúló lábakat, azután felsegittet- 
tek állani egy tetőtől talpig gömbölyű úri em

hogy

VIDÉK.
— A „Debreczen levlezöje. —

H.-Böszörmény január 11. 
Múlt havi egyik levelemben azt irtain : 
nállunk a novemberi országos vásárban

bért fekvő helyzetéből, — a ki nem vak más 
mint tekintetes Kakas Márton ur. —

Miska béres akadt rá a tekintetes urra. 
aki vadászati szenvedélyét jól ismervén az öreg 
urnák, mindjárt rá talált, mert tudta, hogy az 
éjjeli nagv vihar bizonyosan kiszorította, — s 
minekutána nem volt más menedék az ömlő 
zápor előtt egy sásboglyán kívül, abba bele 
túrta magát, s aludt édes álmokat, mintha ott­
hon nvoszolvájának duzzadozó párnái közt he­
verne. — Aludt is békességesen. a mig Miska 
béres álmából felkölté, megfogván a tekintetes 
urnák a baljából kimaradt sarkantvus csizmá­
ját. s addig rázta, mig érdemes testének többi 
részével is elő nem bujt sáshajlékából.

Rettenetes kastos volt a tekintetes ur 
mondirja. mely áll vala egy zöld evelasztin 
nadrágból, megyszin Zrínyi-dolmányból, a tel- 
ber-kalap. mely fél portzióra vala devalválva 
egv három pintes figaróból, bent nyögött még 
a boglya beljébea, s igy a tekintetes hajak 
fürtjei liberális és ribillionaris alakban szöge- 
zék hegvüket a világ mindén része felé, — 
ama szőrrokon pedig, mely a tekintetes ur 
fontos orra alatt bajusz minőségben szűrte a 
levegőt és a szagok minden fajtáját már vagy 
ötven esztendő óta a tekintetes tüdőbe, s mely­
ből egy tisztességes kefeseprő kitelhetett volna,

— VIDÉKI KIREK. Székesfehérvárit egy
65 éves nő felakasztotta magát. A .,7em. Ztungu 
egv kereskedőtől egy Miletics aranyat kapott, 
melynek egyik oldalán Miletics arezképe, má­
sik oldalán pedig a muszka kettős sas tündök- 
lik. Seimsczen az evan. lyceum tót növendékei 
gyűlöletes eszméket táplálnak honunk iránt. 
Becsey Gyula, jászberényi járásbiró egy gyer-

Nyilt levél
t. Tiszay Dániel felelő< szerkesztő úrhoz.

Azt hittem, hogy a szinész-uyugdij-inté­
zet ügvében a viszonválaszra adott feleletem­
mel utólszor fogom igénybe venni ön becses 
lapja t. olvasóinak türelmét. Azonban a tegnapi 
lapban ön általi megrovásom s leczkéztetésem 
„szabadelvüségemu magasztos érzetében újra 
felvéteti a tollat velem. Erisük meg egymást, 
t. független hazafi! A hivatok viszonválaszban, 
a mi a dologra nem tartozott, laptölteléknek 
irtain tegnapelőtt, igy bélyegzőm ma. eként 
holnap s mindaddig, iniglen élek. Mert laptöl­
telék szerintem minden haszontalan szóáradat, 
annak papírra tétele. Takaros ember belátja 
azt, miszerint az általam múlt év okt. 22-kén 
az az előtti napon vett fölhívásra fölvilágositó- 
lag egész terjedelmében közlött jegyzőkönyvet 
újra kinyomatni, azt biráigatni. az ügyre nem 
tartozó dolgokat fölhozni, a választmányt, pénz­
tárnokot alaptalanul gyanúsítani, az ügy élén 
állókat gunynyal illetni — szükséges nem vala. 
Ha a sorok között olvasott volna ön. belátja 
vala. hogv épen ezen szószaporitásra czéloz­
ta m. midőn ama kifejezéssel élni bátorkodtam. 
Az ügy érdemében föltett 4 kérdésre — mint 
szerintem is épen nem laptöltelékre — felel­
tem olv modorban, mint azt a viszonválaszt 
egészben átlengő hangulat igényelte. Miért 
róvja meg ön ezt. hiszen ön is ember s tudja 
és gyakorolja ama példaszót: „a milyen a 
mosdó, olyan a törlő.u A mi a közvagyon-ke­
zelés az a feletti őrködés érdekében kegyesen 
nyújtott leczkéztetést illeti, biztosítom önt. te­
kintetes uram. miszerint országos gondjai kö­
zött e tekintetbeni praeceptorkodását soha ki­
kérni nem fogom. Nem! Mert túlbecsülés és 
önkénykedésrei legkisebb hajlam nélkül, tiszta 
Öntudattal, a kellő határtismerő önbecsérzettel 
látom s emberek előtt nyilvánítani merem, 
hogv a rám bízott közvagyont mindig híven, 
tisztán kezeltem, a fi des commissum fölött 
ekép őrködtem : mig erőm el nem hagy. más­
ként nem is cselekedhetvén.

Ezek után úgy a megrovást, mint lecz­
kéztetést. ezennel visszautasítom.

Isten velünk.
Debreczen, 1877. jan. 14.

Varga Lajos. m. k.

íme ! tiszteletes nagy jó aram, hogy önt egy 
valódi „laptöltelék“-kel megismertessem, szórói szóra 
köziéin hozzám intézett nyílt levelét.

Nem jól vette fel a leckét tisztelet«« uram, mert 
hát mi az ön és Molnár ur között történt szó váltásban 
legkevésbé sem foglaltunk állást, nem tartván magunkat 
egyelőre illetékesnek arra nézve, hogy két fél közzé el 
döntetlen kérdésben, mint egy ék közueverődjünk.

Lapunkat érdeklő azon kifejezésére azonban, 
hogy laptölteléket használunk s épen egy hires művelt­
ségű ember aggódó kérdéseit használjuk tetemes összeg 
érdekében lap tölteléknek, egy kis csendes megjegyzést 
kovzkáztatni nem találtuk felségsértésnek.

Miért is avatkoznánk mi egy harezba, melynek 
izenője, mielőtt megfujta volna a trombitát, kétség kiviii 
tisztában volt a felől, hogy a harvztér porondját teljes 
győzelemmel fogja elhagyni.

Hiszen tisztelete« uram, ha az ügy érdemében 
való beavatkozás viszketege készlett volna bennünket, 
az esetben ön adta volna kezünkbe a fegyvert, midőn 
viszonválaszában, a kutatott 21,(KM), es 4 it helyett csak 
ló ezer ft láthatatlan létezésének ködfátyolos megneve­
zésével óhajtja Jupiter! fölényt szenvelgő kicsiny lésé vei 
mulattatni a közönséget, mely a meleg füles bankette­
ken elkényeztette tiszt elet vs uramat, s melynek olcsó 
tapsaira, mintha csak egy síkos anekdotáról volna szó, 
a jelen esetben is biztosan látszik számítani.

Továbbá bizony avval is nagyot lehetne tisztele­
te« uram szellemi hátára koppantani, ha viszuuválaszá­
nak azt a passusát idéznék, a hol felemelkedve rendít­
hetetlen szaoadelvüségének magaslatára, az önbecsérzet 
nemes lángjával kiált fel, hogy milyen buzgó elnöke 
volt annak a nyugdíj intézetnek, s a mint ezt elénekli, 
— minthogy tiszteletes uram, egy személyben athleta- 
elnök is, uteu nagyot szökik, és átugorván az előtte 
meredező nagy kost. csókolni való naivsággal kimondja 
hogv ő bizony mai napig se tudja, hogy hol kóvályog 
hát az az újra meg újra átdolgozott alapszabály.

Ezeket, ha hogy bírókra akarnánk menni tiszte­
lete« urammal, fegyverül használhatnánk, de ezt tenni,

ezúttal félig égnek, félig földnek irányzó szá­
lait. Egészséges arczán feltűnő nyomai látszot­
tak az éjjeli nyugalomnak, s azon kellemes 
fekvésnek, melyet a sáros és nádas boglya 
nyújthatott, mert rettentőképen össze volt már­
ki rozva ábrázatjának azon oldala, melyen fe­
küdt. és álmoda édesdeden. Az ősi szimpla 
flinta a boglya oldalához vala tárnitva s csor­
dultig megtelt esővízzel, és midőn nyakú hu 
kavarná gazdája, egy pár korty ni nyaka közé 
löttvent. a mit azonban harmateseppnek vélt s 
legkisebb gyanút sein táplált leittasodott fegy­
vere iránt.

Kocsis, béres kióbégatták magokat, s ret­
tenetes színben pingálták a tekintetes asszony 
és kisasszonyok aggodalmait, az álmatlan éjsza­
kának borza dalmait, a miért a házon kívül hált 
a tekintetes ur. sok panasz és mindenféle be­
széd után fölült a tekintetes ur a cséza leg- 
kellőközepére, összegyűrt kalapját fejére 
nyomva, a nagy bajuszokat helyre sodoritva. 
megindult a cséza Kakasfalva felé s haladénak 
ünnepélyes gyorsasággal, mintha misein történt 
volna.

Útközben egy pocsolya szélén temérdek 
vad kacsa lubiczkolt, — kedve jött persze 
Márton urnák újra puskázni, s leakasztván vál­
láról puskáját, pofára vágja, hát uramfía, látja,

hogy csövéből mint a ház eresz csatornájából, 
ömlik ki az esővíz. Tyhű 1 lánggal égős lobo- 
gós, e már seandalum volt. Szégyen, harag 
uralkodott kebelében az öreg urnák, — hát 
aztán még majd ha haza megy, mi fog rá 
várni ?

Alig egy jó fertálv. hogy eltelt, kakas­
falván halad a cséza keresztül, a kúria kapu­
jában téns asszony — kisassonyok. rector kán­
tor. preczeptor. tiszteletes uram össze kulcsolt 
kezekkel sopánkodó arczokkal lesték az érke­
zőket, s midőn már távolról feltűnt az esdve 
várt cséza, s benne a család első emberej - 
fris egésséggel békességgel, s a kedves öröm 
érzés, meglepetés, határtalanná vált, hat kis­
asszony ugrált örömében. A kedves mama 
könybe labbadt szemei, bizonyiták azon végte- 
len örömöt, mely azt u jó szivet annyira moz­
gásba hozta. — Végre be fordul: a cséza az 
udvarra, s vagy akarta vagy nem meg kelle 
állapodnia egy nagy döcezenés végett vagy is 
a miatt, hogy a hátulsó kerekek egyike szer- 
teszélyel roppanván tovább döczögni nem birt 
fél oldalt dűlt s Kakas Márton ur is kihenge- 
redett belőlle. —

(Folyt, köv.)

b indájában.



telyességgel nem érezzük magunkat indíttatva, de meg 
aligha szorul a mi támogatásunkra Leveleki ur. —

Hanem hát meg nem foghatjuk, hogy miért mos­
óik olyan erossen tissteletes uram velünk szemben, kik 
még csak egy elejtett szócskában se érintettük se az 
ön, sp ;i választmány becsületességét, mi megtámadtuk 
azon sajátságos állást, melybe magát bele képzeli tisz­
te le tes uram, mintha mondaná az aggódva tudakolónak: 
-.ki mer motcauni és morogni, hogyha fontos személyem 
ázt kiáltja : Csitt !“ — Mert hát tessék elhinni, hogy 
az olyan fajta nagyon sokoldalú, még a törvény kime­
szelésénél is. magát autoritásnak odataszitó óriás tör­
pét, ez a mai gonosz világ ki szokta kaczagni, s ezt 
nem azért mondjuk, mintha ingerelni akarnék t. ura­
mat, hanem hát nem bírván tiszt, uram a jámbor ke­
resztények türelmével, haragszik, és midőn Molnár ur 
tisztességes hangon egyről is másról is kérdezi, hát 
tisztességes válasz helyett, miként dombi birodalmán a 
kakas pujka, lebocsátott ssámyának toldhorsolásai 
közben azt vágja oda : „Qui. te constitnit praecepto-' 
rém menm ?

Továbbá szerény megjegyzésemet olyan leezkéz- 
tetűsnek s praeceptorkodásnak nevezi tiszteletes nram. 
melyet sohasem fog tőlünk kérni számára.

Dejszen. ha igy beszél ön, akkor sohasem lehe­
tett jó pap. mert arról megvagyon irva, hogy holtig ta­
nul. ön pedig a mint mondja, nem tanulhat már senki­
től, tehát mindent tud.

Ne tessék indulatba jőni, ha végül két dologra 
nem figyelmeztetjük, mert hát ezt nem engedné meg,
— csak ujjal mutatunk rá. A ministerelnök és tisztele­
tes uram közt némi kis különbséget sikerült felfedez­
nünk. sőt egy mellettünk álló szókimondó szittya azt 
merészli mondani, hogy olyan formán távolság van 
köztük, mint Makótól J rusálcmig, persze a min. elő­
nyere. és még is, ha egy kis savanya ellenzéki lapot is 
olvasna, és nemcsak a szája ize szerinti fizetéses szolgá­
kat. liát tudná az esetben, hogy bizony, néha-néha ön 
méltóságára is reá Terítettük a vizes lepedőt, és ezt el 
kell viselni érdem szerint, do egy kis falun felmagzott 
péuztámokocskát, livhó! ezt ön sserint érinteni sem sza­
bad. mert explódál. mint a dynámitos palaczk, ha ol­
dalba vágják.

Másodszor, ha nekem elibem hoznak nem hat, 
csak két felnyergeit paripát, a legjobb szándék, a leg-

aczélosabb akarat mellett sem lovagolhatom egyszerre 
mind a kettőt, lévén a nyeregbeűlésre csak egyetlen 
lovaglóműszerem, a másik paripát csak kantárszáron ve­
zethetem, annál fogvást nem fér árva fejűnkbe sehogy 
sem most már, hogy mikor lehet ön buzgó nyugdijintű- 
elnök 'i inert ha jó nyugdíj-elnök, akkor rósz péuztár- 
nok, vagy megfordítva, s ha jó pap. akkor rósz gymnas- 
tieus sat. A nap 54 órájában mikor ez, és mikor amaz? 
Vagy talán maga se tudja tiszteletes uram. Na de. hogy 
a „Tudós“ férfiú szavaival éljünk, tanulmányozni fugiuk 
önt, és bokros tulajdonait, ha alkalmat ád. átlátszóbb 
képekben adhassuk át a halhatatlanságnak.

Ks most bocsánatot kérve merész beszédemért, 
azt a szót kockáztatom, hogy ne hivalkodjunk mi. hi­
szen úgy is tilkövetkeik A >d ul-kerim. akarám mondani 
Leveleki Molnár, a ki kétségtelenül meg fogja hozni a 
hű sáfárnak az érdemkoszorut. — mi nem ismeijűk sem 
az ügyet, sem semmi körülményeit. Legyen tehát fala­
idban csendesség és jó békesség.

Szerkesztő.

ÚJDONSÁGOK.
* Köszönet nyilvánítás. A helybeli joga- 

cademia hallgatói által segély-egyletünk javára 
folyó év és hó 10-ik napján tartott bál alkal­
mával felülfizetni szíveskedtek: Griifl Józsefné. 
sz. Györffi Búza bárónő 100 forintot. Huzlv 
Károly, kisprépost gr. Deseffi Miklós. 10-10 
forintot, Reviczky Szabella; özv. Pozsgav Mó­
riczné. Hegyi Józsa Enphrosina. özv. Nadányi 
Sándorné. őzt Sinav Károlyné, Dr. Medve 
Kálmán. Szilágyi Károlv. ügyvéd, Sesztina La­
jos. Konthy Lajos, alkapitány 5-5 forintot. Dr. j 
Kain Albert. 1 db. aranyat, Béressy Sámuel, 
ügyvéd 1 db. aranyat. Darvas Bay Erzsébet, 
Szepessy Antal. Dr. Kola János. Kallós Lajos, 
jogtanár, Barna Mihály, 4-4 forintot. Liszke 
Nándor, jogtanár. Bndaházy Istvánná, Klobu- 
siezky István. László Alajos. Szász Zoltán,

Komlóssy Imréné, Kuthy István, kir. ügyész, 
Patav András, 3-3 forintot, özv Kenessy Zsig­
mondi né, Krajnik Alajos, Steinfeld Antal. Dosz- 
poly János. Des Combes Henrik, ügyvéd, Dr. 
Zelizv Dániel, Dr. Szikszav Imre. ifj. Kardos 
László. K. Telegdi Gyula. Ujfalusi Endre. 
Torday Gábor, ügyvéd, Adler Farkasné. (Szo- 
boszlóról) s egv névtelen 2-2 forintot. Dr. 
Fáy Márkus. 1 db. 2 foritos tallért. Timesák 
Ferencz. Pusztav Sándor. X. N. Xarga Lajos. 
N. N. 1-1 forintot. Molitorisz Géza. joghalgató 
50 kr. — A felülfizetések eddigi összege: 240 
forint 50 krajezár 2 db. arany, s 1 db. tallér. — 
Fogadják a nemes szivü adakozók kegyes ado­
mányaikért a bizottság nevében hálás ’ köszö- 
netemet. Debreezen 1877. január 15. Bndaházy 
Zortán j. b. biz. pénztárnok.

* A jogász-bál bizottság tagjai szívesked­
jenek holnap délelőtt 10 órakor tartandó ülésre 
a bálbizottsági irodában pontosan, s teljes 
számmal megjelenni. Debreezen 1877. január 
15 4 in ez e Miklós bizottsági elnök.

* A Jókai Mór által szerkesztett „Életké­
pek“ czimü szépirodalmi lap megszűnt. Az elő­
fizetők a „Fővárosi lapok “-kai fognak kárpótol­
tatni. Jókai neve tehát nem bírt annvi vonz­
erővel a magyar olvasó közönségnél, hogy az 
-Eletképek“-et életképessé tegye.

A da! és zene egylet tegnap tartó ez 
évi második házi hangversenyét, mely az elő­
zőleg tartott sikerültebb hangversenyekhez mél­
tán sorakozik. A műsor változatos volt a valódi 
becsesei bíró darabokban. S a versenyzők egy­
mást felül múlni iparkodtak az előadás szépsé­
gében s ha elsőbb gyanánt senkit sem jelölünk 
meg,— a bíráló erő tehetetlensége az oka. mely

művészi játékuk felett inkább lelkesül, sem 
hogy hidegen számitni tudná az elválasztó 
határokat. Pirkler Róza kisasszoey volt a 
kezdő a „Szózattal“ Liszt Ferencz át­
iratában. Mintha az allegória! Pannónia ültt 
volna le a zongorához lelkesíteni, úgy hóditot 
szivet szép alakja és játéka által. Majd Dra- 
gota Natalia k. a. és Steinacker ur 4 kézre 
adták elő Donizettitől Adelia nyitányát Hi- 
tessy Lajos. Medgvessv Nándor Czenger János 
bölcsész Papp József Komlóssy ezredes arak s 
Dr. I jfalussy ur hegedű kíséretével, oly sza­
batosság és öszhanggal, hogy ismételni kellett 
a közönség zajos kivánatára. Azután Pércsy 
Ilona k. a. énekelt egy „Rózsa bimbó“ czimü 
rövid dalt: szép hangjával hosszasabb tetszést 
aratott. Vtánna Kis Gizella k. a,. és Stenno Jó­
zsef ur egy részletet Teli Vilmosból adtak elő 
négy kézre. Szabatos játékuk a megérdemlett 
tapsokat nyerek. Később Szabó Emma nrhölgv 
hegedü játéka ragadá el a hallgatókat; Faust­
ból egvvelget adván elő. Vilma és Ilona nővé­
rei kíséretében. A rokon lelkek egyesülete volt 
e játék, erős kézzel nyitó meg a művészet bű­
vös bájos egét engedvén nézni csodálni : pár 
pereiig a játékban elmerengett közönség, ma­
gához térve viharos nyilatkozatát adá tetszésé­
nek 6-odszor Konthy Emillia k. a. és Stenó 
József ur. Schuberttól „Indulót“ négy kézre ad- 
tak elő. bőven aratván a megelégedés tapsait. 
7-ik volt Goldmarkt Laba királynőből egv 
quintett. mely után Szabó X ilma és Ilona nr- 
bölgyek Duettje fokozá a lelkesültséget. A ver­
seny koronáját Fried Ilka és Ida k. a. (Nyír­
egyházáról) tevék fel hosszas tapsokat arató 
művészi játékuk által. A teljes számmal össze­

gyűlt közönség megelégedetten oszlott szét a 
hangverseny végén 1/e8 órakor.

* A kistemplom Széchényi ntcza felőli 
oldalán, mielőtt az arra járó kelők a modern 
asfalt sima tükrét élvezhetnék a gyalogjárdának • 
bokáig érő sárba kell odáig keresztül hatol- 
niok. X'aljon nem lehetne-é ott egv kis kikö­
vezést alkalmazni, vagy legalább egy pár szál 
deszkát oda elhelyezni !

* Azon úri egyén, ki a Gyürky Sándor 
papirraktárából egy minta könyvet pár órára 
áttekintés végett, még hétfőn elvitt, annak mielőb­
bi viszaküldésére kéretik.

* Kabay Zsófia okleveles szülésznő, ki a 
Budapesti gyermek koródában is a legnagyobb 
szorgalommal végezte tanulmányait, ajánlja ma­
gát a nagyérdemű közönségnek valamint a t. ez. 
orvosi kar kegyes pártfogásába, és kész éjjel 
s nappal a vidékre is. mint segélythozó szü­
lésznő kirándulni. Lakása : Kis-várad ntezán 
2017. sz

* A tőrök sebesültek javára Doby Sán­
dor Nádudvarról tépést, sebkütőt s egy frtot 
adományozott. Fogadja érte köszönetünket.

* Táborszky és Parsch zenemükeres- 
kedésében megjelent s szeákesztőségünkhöz be­
küldetett -Eredeti dalok“, szerzetté Szabó Imre. 
Zongorakisérettel ellátta Erkel Gyula. Tarra 
lom: Áldjon meg a mindenható. Tulipános a 
szűröm galléra. Ez e világ még soha sem lá­
tott. A czigány buja. Ara 1 frt.

Felelős szerkesztő :

TISZAI DÁNIEL.

HIRDETÉSEK.

-jit iiiüssFRiÁiMN iiedieséis iwkími«

város, falu és útra!

Hamiltcn-kabát. Elörésze mindkét fazonnak. Mentsikoff.

Legnagyobb választék valódi angol szabadalmazott fíamilton- 
kahátok. Mentsikoff és Haweloc-okban ősz és tavaszra, a legjobb 
angol és franczia gyapotszövetekből 15 írttól fölfelé, valamint esőkö- 
penveg. paletók és Haweloe-ok kámzsával gutapercha-szövetekből 12 
írttól fölfelé.

Egyúttal van szerencsém tisztelt vevőimnek, valamint a nagy­
érdemű közönségnek szives tudomására adni. miszerint Párig és Lon­
donban történt személyes vásárlásain különös i vad-különlegességek ben 
hölgy és úri nyakkendők, zsebkendők. íoulardok. casehenez. hímzett 
vadász és ntimellények, mellénykék és alsó nadrágokban, hölgyek 
urak és gyermekek számára gyapot, vászon és creppe de senté-'ből. 
botosok és harisnyák, lovagló és vadász-sipkák, esernyők stb. e na­
pokban érkeztek meg.

X alamennyi czikkeim igen mérsékelt árai. különösen a mi a fe­
hérnemű-gyártást illeti, miben, de különösen az ing-kézmüzetben. a 
legtökéletesebbet vagyok képes előállítani, képesítenek engem a leg­
kitűnőbb és legizlésebb árak méltányos áront vásárolhatására.

Kizárólag gyári raktára brüseli zergebőr-keztvüknek hölgyek 
és urak szántára, párja 1 frt 20 kr.

Brstrlsfehi
alanittatott 185t>-ban,

Budapest, nádor- és Zrinyi-utcza sarkán 7. sz. a. 
-óKng-ol- s franczia inri Isülönle^esség-i d.ivatczilcl!:els: raktára.

Vidéki megrendelések szokott pontossággal eszküzölietnek. — Ingszöveí-minták kívánatra dij nélkül. os~
NORVÉG BÖR-VADASZOLTÖNYŰK. 3 iepjatiti e nemim 441 4—0.

> ti. 11 az.
hónap alatt, minden egyes vételári részlet után 
számítandó 6°/0 kamatokkal együtt ezen kir. 
tvszéknél lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog be­
számíttatni.

4. XTevő köteles az épületeket a birtokba- 
lépés napjával tűzkár ellen biztositani.

5. Az árverés jogerőre emelkedésekor 
Tevő a megvett ingatlan birtokába lép, ennél­
fogva a megvett ingatlan haszna és terhei ez

I időtől őt illetik.
j 6. A tulajdonjog bekeblezóse csak a vé­
telár és kamatainak teljes lefizetése után fog 
Tevő javára hivatalból eszközöltetni.

Az átruházási költségek vevőt terhelik.
7. A mennyiben vevő az árverési feltéte­

lek bármelyikének eleget nem tenne, a meg­
vett ingatlan az érdekelt felek bármelyikének 
kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő
veszélyére és költségére, bánatpénzének elvesz­
tése mellett, újabb árverés alá bocsáttatni, és 
csupán egy határidőnek kitűzése mellett az 
előbbi becsáron alul is eladatni fog.

Felhivátnak azok, kik az árverésre kitű­
zött jatak iránt tulajdoni- vagy más igényt, 
avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni 
vélnek, hogy e részbeni kereseteiket e hirdet­
ménynek» hivatalos lapban lett harmadik köz­
zététele napjától számítandó 15 nap alatt, ha­
bár külön értesítést nem vettek is, ezen kir.

törvényszékhez nyújtsák be: különben azok a 
végrehajtás folyamát nem gátolván, egyedül a 
vételár feleslegére fognak utasittatni.

X égül felszólittatnak azon jelzálogos hi­
telezők, kik nem ezen tvszék székhelyén, vagv 
annak közelében laknak, hogy a vételár fel­
osztása alkalmával leendő képviseltetésök vé­
gett helyben megbízottat rendeljenek, s annak 
nevét és lakását az eladásig jelentsék be. el­
lenkező esetben Fényes Ignácz ügyvéd, mint hi­
vatalból kinevezett ügygondnok által fognak 
képviseltetni.

A debreczeni kir. tvszék mint telekkönyvi 
hatóság 1876. évi nov. hó 24-ső napján.

Becske Lajos.
h. elnök.
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Candrea Gerusin.
h. jegyző.

uj boltok
a kistemplom melletti díszes bazár épiiletb 
Értesítést ad Balog Imre. lakik Széeshéi 
utczán 1812 sz. a.

en. 
Széeshénvi 
10. 5—7

Franczia
báli virágok.

Kitüntetés a I
becsi viiagki-I 2n 5i leg-sze'b'b pe:
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Kitüntetés a 
bécsi világki­

állításon

es

u J É X" I A J A N D É K O K !
A bécsi világkiállításon és a szegedi országos kiállításon a 

legmagasabb kitüntetést nyerte

Veres László
arany és ékszerész

DLBRECZEN, föpiacz, Szikszay ház alatt.

Ajánlja a n. é. közönségnek gazdagon felszerelt ékszereit a 
1 égj után josabb árban, úgyszintén mindenféle ócska ékszerek javítá­
sát, tisztítását és legújabb tagon szerinti átalakítását elfogadja.

Vidéki megrendelések gyorsan eszközöltetnek.

Tisztelettel
VERS S LÁSZLÓ,

arany- és ékszerész Debreczenben.

I
 Kitüntetés 

szegedi 
országos tár­

laton

m
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A legjobb franczia és angol

sérvkőtök
3 írtől 10 írtig, a legújabb orvosi utasítás sze­
rint készítve, urai:, nők és gyermekek számára, 
valamint suspensoriumok szőve, szarvasbőrből és 
gumiból, méhfecskendök, légpárnák, ágybetevek 
gumiból: szarvasbőr takarók és párnák, valamint 
egyátaláhan minden e szakba vágó csikkek 
kapkatók.

Pollitzer Mórnál.
Budapest, Deákutcza 1. szám.

X idéki megrendelések utánvét mel­
lett eszközöltefnek.

NB. Sérvkötőknél csak a test szé­
lessége kéretik.
Fiók-üzlet: hatvani-uteza 3. sz.. a bo! 

___Kamon kávéháza van.
A legjobb duplavarrott női 

vagy férfi keztyü tuczatja csak 10 frt.
12 2—6
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Mángorló gépek * Tarlatánok 
és mollok

Iffilife
Van szerencsém a t, ez. közönséggel tudatni, hogy ná­

lam folytonosan a legjobb és legújabb

Varrógépek
raktáron találtatnak, családok és iparosok számára.

Tökéletes betanítás mellett a legjutányosabb árban — 
részletfizetésre is.

Tisztelettel
XSolvay Gveila.

Paplanok és 
Matráczok

m
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!z^st g-yertyatartók,
Kitüntetés a 

szegedi 
országos tár­

laton

JELG1TÉ§.
Némelyek által azon hír terjesztet­

vén el, miszerint a debreczeni vásárokat 
ezentúl nem fognám meglátogatni : ezen­
nel jelentem a tisztelt közönségnek, mi­
szerint a debreczeni vásárokat, miként 
eddig, úgy ezentúl is rendesen meg fo­
gom látogatni. Szállásom Széchenvi-utcza 
Mentzebáz 1813. sz. alatt.

Debreezen, jan. U. 1877.
0 0 GIRAUD 0TT0MAR.

° - J fogorvos

2‘2 frt egy valódi hajfoaat!
80 ctm. hosszú, sűrű, töltelék nélkül, fé­

sülhető és mosható, az egész tisztára moshít 
egészséges, hosszú emberi hajból.

Ssnmii ámítás!
Megrendelések a hajmustra beküldése 

után pontosan a kívánat szerint postai után­
vétel utján eszközöltetnek.

ZinmiermstEm
első és legnagyobb hajfonatgyára. BÉCS, Ma- 

jiaahilfstrasse 62. szám.
19 1—6

Árverési hirdetménv.
A debreczeni kir. tvszék mint telekkönyvi 

hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Stein- 
I féld Ignácz végrehajtónak Németi Gábor vég- 
I rehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében 
I lefoglalt a debreczeni 199. sz. tkvben jegyzett 

148. sz. beltelkes ház és 5 hold ondódi föld 
fele része, összesen 6250 ftra becsült ingatlan 
az 1877. évi január 24-ik napján délután 3 
órakor mint első- és 1877. évi február 24-ik 
napján délután 3 órakor, mint második határ­
időben a tvszék árverési termében végrehajtó 
Mészáros László által megtartandó nyilvános 
árverésen következő feltételek alatt eladatni 
fog, u. in.

1. Kikiáltási ár a fenntebb 
melyen alul az első árveréskor

Kiattaui férfi ingek Miederek
raktára

kitett becsár. 
az árverésre

kitűzött birtok nem fog eladatni.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingat­

lan becsárának 10% vagyis 625 frt. készpénz­
ben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött 
kezéhez letenni.

3. X evő köteles a vételárt 3 egyenlő rész­
letben, és pedig: az első részt az árveréstől 
számítandó 1 hónap alatt, a másodikat ugyan­
azon naptól számítandó 2 hónap alatt, a har-

Csodaként bámulnák

jelenleg Alsóausxtrta némely vidékén több egyént, kik különösen buja haj ée szakállnövésüket csakis és
egyedül a

köszönhetik. Ezen sxesx, melyet a jelen század eleje óta a legjobb és leggyorsabban ható szernek ismernek, 
mindennemű sztynövesztésre u. m. baj, szakáll, szemöldök stb. növesztésére, nem külőmben pillanat alatt 
nat.i szer gyanánt a haj kihullása ellen, a benne foglalt hajnövesztő anyagok koncentrálása által oly 

sensátiót előidézni csodaszerré vált, hogy alig 15 éves fiatal emberek

P»r nap nlatt tömött sasi káli
nyernek, melj’et ennek használata nélkül későbbi korukban vagy sohasem érnének el, sőt öreg urak és 
hölgyek oly halyen is tömött hajzatot nyernek, hol soha sem nőtt azelőtt haj.

^ Ennek bizonysága, hogy sxámosak által felszólittattam, hogy e gyökér eszentia csodálatos hatását 
minél terjedtebb tudomásra hozzam s figyelmeztessek egyúttal arra is, hogy ama helyek, melyeken a szőr 
növést elakarjuk kerülni, be kenessenek vele. mert a bekent helyeken biztos a hatás és az eredménv meg­
lepően gyors. J *

Maga a béczi orvosi lap is igy irt róla: A boj törj ángy ökér-szesz, mely régebb idő óta mint 
legnagyobb haj es szakállnöveszto szer ismeretes, legjobb minőségben a készitünél, Winkelmayer J nél Becs 
b. kér. Gumpendorferstrasse 159. sx. alatt kapható. J '

Egy üveg több nÁelven irt használati utasítással 90 kr. Postai küldésnél

Központi szétküldés! raktár: WINKELMAYER J. BÉCS.
Főraktár Magyarország részére: Török 

királyutezá 7. szám.
Ferencz

csomagolási dij 10 kr.

telj Gmmilorferstee 159, sz.
gyógyszerász urnái Budapest.
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Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt.
Debreezen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.

18 i í.
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Debrd
Mig mi itt! 

időjárás által is 
tel és lélekkel nj 
len sár által 
az unalmas naj 
lúg piaczain érdé 
riilnek felszínre.

A mely poll 
látású Mátyás kif 
bukásának idejél* 
vad. s harczias 
befolyása alatt kil 
Balnak szálait, a| 
ragadták meg a 
nak küldöttei. Hj 
időnek kellett b 
testvérnemzet a 
tább rejtőkéből 
lattal boralhatotd

Alig adliaij 
pedig a messze 
tői áradozó képa 
szerűen tárja el 
történt eseményei 
és lelkesedés kéj 
város népét tarla 
vérű hárem szépfl 
relytély rácsoz.4 
vágygyal rohantJ 
garait lövellem 
nézésben üvgjeid 
télre, a mint féli] 
nek által von; 
lata szerály falai 
társak dagadó kJ 
dőn még alig ha 
szavai, már a 
hetién nemes tiiz 
ság sorait, s :1 
csókolni ifjú til 
mely e jelenetnél 
űrömnek könyel 
• gy.vgy gyémánj 
ság örökös kapd

Ki parancs« 
saruit a magva] 
kormány jég Ilié 
szobor, szótlanull 
horderejű cseméil 
vélemény, ellen pl 
hatósága és azl 
nyék folytán lasa 
égő, és soha 1 
szeretet-

Mint midő 
tüze egy tengel 
gerinezét, liogyj 
emeljen a liabcsi 
minket szét a sojJ 
zadokra keleti td 
egy hirtelen fölt! 
gervizét szétvála 
lámok csattanó | 
egymás kebelérj 
váljanak.

Ilyen föld 
gyár ifjúság ni cl 
s ennek folytán 
sérv. mely ledöj 
melyben megüt 
konszenvének 
érzelmei, de sohj 
tolhatáiiak.

Nem eskü 
tétnek ivekre mv 
leskelődnek a 
sárgán irigven

A JEBRi

Fák
a, régi

Irta C

()röm i‘s íjl 
ur ép testt<‘1 felpT 
ölelte kedves «1 
nyekkent belt'-. 1J 
ták. czipp ezupp 
désnek vége-hossl 

Valamennyi 
fésEekbv. Már aki 
vármegye terméhl 
terítve, gyönyör! 
ebédlőben ; sorbaj 
vés findzsákkal, 
tejsürü. mint egyl 
riebe magába bel 
gyerek, — friss 
vacsorán»! marad!


